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INTRO
Sustainable Green Cities

Csatlakozzon a "Fenntartható zöld városok (Smart City 3.0)" kezdeményezéshez, amely azt
vizsgálja, hogy a fiatalok részvétele hogyan segíthet abban, hogy a városok
környezetbarátabbá, rugalmasabbá és virágzó életterekké váljanak. Mivel a gyors
urbanizáció és az éghajlatváltozás kihívást jelent számunkra, elengedhetetlen, hogy a
következő generációt is bevonjuk városi tereink jövőjének kialakításába. Ebben a
projektben olyan innovatív stratégiákat térképezünk fel, amelyek felszabadítják a fiatal
elmékben rejlő lehetőségeket, képessé teszik őket arra, hogy kezükbe vegyék jövőjüket, és
hozzájáruljanak a fenntartható, zöld városok kialakításához.
Ismerje meg a fiatalok kulcsfontosságú szerepét a környezeti fenntarthatóság
előmozdításában, a közösségépítésben és az intelligens várostervezés előmozdításában.
Mindegy, hogy városrajongó, környezetvédő vagy egyszerűen csak kíváncsi vagy,
csatlakozz hozzánk ezen az izgalmas utazáson, hogy városainkat a fenntartható fejlődés
élő, lélegző példáivá alakítsuk.
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Mit csinálunk?
MEETING MAGYARORSZÁGON:  Februárban a
projektpartnerek Nagykanizsán, Magyarországon
tartották meg a 3. transznacionális projekttalálkozót.
A megbeszélések középpontjában a Zöld Városok
online képzési modulok fejlesztése és egy fiatalok
által vezetett civil szervezetek létrehozása állt.

a 2. ÍRÓVERSENY: A konzorcium 2., "Zöld
megoldások a helyi problémákra" című
íróversenye nagy sikerrel zárult. Összesen 66
fiatal versenyző vett részt, akik innovatív ötleteiket
és megoldásaikat mutatták be. A nyerteseket a
versenyt követő díjátadó ünnepségeken díjazták.

KA1 PÁLYÁZÍTÍRÓI KÉPZÉS:  A KA1 pályázatírói képzések folytatódnak, és
továbbra is nyitva állnak az új résztvevők előtt.
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https://www.instagram.com/EUGreenCities_/
https://sustainablegreencities.com/


Amennyiben érdekel bármelyik tevékenységünkön való
részvétel, vedd fel velünk a kapcsolatot: 

greencities@learningforyouth.com
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SKÉPZÉSI PLATFORM - ÁTFOGÓ
ONLINE PROGRAM A ZÖLD ÉS
INTELLIGENS VÁROSOKRÓL:  A
konzorcium egy 30 órás online képzési
programot hozott létre, amely a fiatalok,
ifjúsági szakemberek és oktatók számára
készült. A program célja, hogy átfogó
ismereteket nyújtson a zöld és intelligens
városokról.

SZERVEZETEK MEGLÁTOGATÁSA: Szervezeteink együttműködési
hálózatunk bővítése érdekében ellátogatott önkormányzatokhoz és egyéb
szervezetekhez. E látogatások célja a partnerségek megerősítése és az
együttműködés fokozása közös céljaink és kezdeményezéseink terén.

FOLYAMATBAN LÉVŐ ÉS KÖZELGŐ TEVÉKENYSÉGEK: A partnerek
aktívan népszerűsítik a projekt keretében kidolgozott képzési platformot és
oktatói kézikönyvet a civil társadalom érdekelt felei, köztük az
önkormányzatok és az ifjúsági szervezetek körében, hogy visszajelzéseket
gyűjtsenek és népszerűsítsék a képzést. Ezt követően a zöld városok
képzési modul kísérleti tesztelésre kerül fiatal résztvevőkkel.
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Az Európai Unió finanszírozásával. A kifejtett nézetek és vélemények azonban kizárólag a szerző(k) sajátjai, és nem
feltétlenül tükrözik az Európai Unió vagy az Európai Oktatási és Kulturális Végrehajtó Ügynökség (EACEA) véleményét.
Sem az Európai Unió, sem az EACEA nem tehető felelőssé.
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